Домашнее задание №10- 8

1. Шарик массой 100 г  свободно падает с высоты 5 м на стальную плиту и отскакивает от нее вверх. Найдите изменение импульса шарика при абсолютно упругом ударе.

2. Ледокол массой 6000 т, идущий с выключенным двигателем со скоростью 8 м/с, наталкивается на неподвижную льдину  и движет ее впереди себя со скоростью 3 м/с. Найдите массу льдины.

3. Летящий со скоростью 56 м/с снаряд разорвался на два осколка. Осколок массой m1 = m/3, где m — масса снаряда, продолжает  полет в том же направлении со скоростью 112 м/с. Чему равна скорость второго осколка? (28) 

4. На вагонетку массой 800 кг, катящуюся по горизонтальному пути со скоростью 0,2 м/с, насыпали сверху 200 кг щебня. На сколько при этом уменьшилась скорость  вагонетки? (4) 

5. Снаряд массой 50 кг, летящий под углом 30° к вертикали со скоростью 600 м/с, попадает в платформу с песком и застревает в ней. Какое расстояние  проедет платформа до остановки после попадания снаряда? Масса платформы 950 кг. Коэффициент трения между платформой и рельсами 0,05.

6. Почему человек, держащий базуку (ручной гранатомёт), не испытывает отдачи при стрельбе?
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